[bookmark: _GoBack]Полезные сайты для родителей
· http://detionline.com/ Дети России онлайн. Сайт по кибербезопасности для детей, родителей и педагогов. Для обучающихся возможно использование готовых видеороликов о безопасном поведении в интернете.
· https://vk.cc/at6FKs Смотри «Киноуроки нравственности»
· https://vk.com/tvoya_territoria Твоя территория онлайн/психологическая помощь для подростков и молодежи. (в соц.сети ВКонтакте)
· https://www.culture.ru сайт Культура РФ. Представлены различные направления сферы культуры и искусства (музыка, кино, театр, литература, живопись, архитектура, музеи) в различных рубриках, каталогах, лекциях содержание которых может быть использовано в воспитательной работе с подростками.
· Я-родитель. Портал для ответственных мам и пап.
· Территория TEENS.Путеводитель для родителей подростков.На этом сайте родители смогут узнать мнение экспертов PSYCHOLOGIES и ЮНЕСКО о всех сторонах жизни подростков, взглянуть на себя со стороны с помощью наших тестов и отрывков из подростковых блогов, рассказать историю своих отношений с детьми.
· Психология для родителей.  Сайт про то, как не делать несчастными собственных детей. Разбираемся в трудных проблеммах детско-родительских отношений.



