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· Свободный доступ к информации
Родители в праве получать информацию, которая связанна с со всеми аспектами образовательного процесса и учебного плана: прогресс в учебе, финансовая помощь, безопасность в кампусе и мероприятиях, которые проводятся в колледже. Родители также имеют право на доступ к записям о своих детях, таким как оценки, предметы и результаты тестирования. Однако, если студент достиг 18-летия, то он имеет право на конфиденциальность своей информации, и родители должны получить письменное разрешение своих детей, чтобы получить доступ к этой информации.
· Участие в принятии решений
Родители могут принимать участие в принятии решений, связанных с учебным процессом своих детей. Они могут участвовать в родительских конференциях, собраниях совета родителей и других мероприятиях, проводимых колледжем.
· Финансовая поддержка
Родители несовершеннолетних студентов имеют определенные права и обязательства в отношении платежей за обучение и финансовой помощи. Они могут подавать заявления на финансовую помощь вместе со своими детьми и получать информацию о счетах за обучение и оплатах.
Однако, родители не могут получить доступ к финансовым сведениям своих детей, если они достигли 18-летия.
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